



UNIUNEA EUROPEANĂ



Instrumente Structurale
2014-2020

INVITAȚIE DE PARTICIPARE

Cluj-Napoca,
21.04.2017

Universitatea Tehnică din Cluj-Napoca, în calitate de beneficiar al proiectului POC-A1-A1.2.3-G-2-15, cu titlul ***Micro-invertoare cu densitate mare de putere și eficiența ridicată pentru surse regenerabile de energie – MICROINV*** finanțat în cadrul POC, Axa prioritară 1: Cercetare, dezvoltare tehnologică și inovare(CDI) în sprijinul competitivității economice și dezvoltării afacerilor, lansează o invitație de participare pentru firmele interesate de a colabora în vederea îndeplinirii obiectivelor asumate în cadrul proiectului. Obiectivul proiectului MICROINV este **intensificarea rapoartelor de colaborare dintre UTCN și mediul privat** într-un domeniu de importanță majoră și anume, eficientizarea sistemelor de conversie a energiei din surse regenerabile. Întărirea și ramificarea relațiilor de colaborare prin transfer de "know-how" dinspre mediul academic spre mediul privat va duce la efecte benefice de dezvoltare pentru ambele tipuri de organizații. O consecință a acestor colaborări va fi îndeplinirea unor **obiective precum creșterea productivității și a competitivității companiilor implicate în proiect**. Aceste obiective se vor realiza mai ales prin activități de cercetare-dezvoltare de produse noi/inovative pentru și în colaborare cu firme ce au activitatea comercială legată de producerea, dezvoltarea și comercializarea de echipamente electronice utilizate în eficientizarea conversiei energiei din surse regenerabile. De asemenea sunt urmărite activități **de transfer tehnologic prin fructificarea infrastructurii de cercetare** dezvoltată prin programele de investiții derulate în ultimii ani în cadrul UTCN.

Înscrierea firmelor interesate se poate face pe adresa de mail: petre.teodosescu@emd.utcluj.ro, prin trimiterea de scrisori de interes până la data de 30.04.2017. Pentru detalii vă rugăm să accesați pagina proiectului la adresa www.microinv.utcluj.ro, sau ne puteți contacta la numărul de telefon 0264-401 328. Persoana de contact: Ș.l. dr.ing. Anca Nicu.

Director proiect MICROINV,

Ș.l.dr.ing. Petre Teodosescu

Proiect cofinanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional Competitivitate 2014-2020.



UNIVERSITATEA TEHNICĂ
DIN CLUJ-NAPOCA